
ATA N° 1915 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada às 
dezenove horas do dia 25 (vinte e cinco) de Janeiro de dois mil e vinte e um. Primeiro Período 
Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2021/2024. Décima quinta legislatura. 
Presidente: GILCIANO MOREIRA. 
Secretário: RICARDO WISNIESKI ALVES.  
Justificada a ausência dos Vereadores João Issacard Borba, Eliseu Schimidt de Oliveira, e José 
Joarez Iusviaki, conforme assinatura no livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a Quarta 
Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024. O Presidente agradeceu a presença de todos e em 
seguida solicitou ao Secretário para proceder com a leitura da Ata nº 1914. O Vereador Marco pediu 
dispensa da leitura da ata, sendo aceita sem objeções. Posteriormente o Presidente colocou-a em 
discussão, e em seguida em votação assim proferindo: está em votação a ata nº 1914 Senhores 
Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a ATA 1914 FOI APROVADA. 
 
EXPEDIENTE DO DIA:  
 
* Ofício 04/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Marco Antonio Veiga.  
* Ofício 05/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Marco Antonio Veiga.  
* Ofício 06/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Eliseu Schmidt de Oliveira.  
* Ofício 07/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
José Joarez Iusviaki.  
* Ofício 08/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
José Joarez Iusviaki.  
* Ofício 09/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Ricardo Wisnieski Alves.  
* Ofício 10/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Eliseu Schmidt de Oliveira.  
* Ofício 11/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Marinaldo Schimidt Lemes.  
* Ofício 12/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Marinaldo Schimidt Lemes.  
* Ofício 13/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Marinaldo Schimidt Lemes.  
* Ofício 14/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Wilson Napoleão Guenze.  
* Ofício 15/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Wilson Napoleão Guenze.  
* Ofício 16/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Gilciano Moreira.  
* Ofício 17/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Marinaldo Schimidt Lemes.  
* Ofício 18/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
José Joarez Iusviaki.  
* Ofício 19/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Ricardo Wisnieski Alves.  
* Ofício 21/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
José Joarez Iusviaki.  
* Ofício 22/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Natálio Zildo Falcão.  



* Ofício 23/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Natálio Zildo Falcão.  
* Ofício 24/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Gilciano Moreira.  
* Ofício 25/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
João Issacard Borba.  
* Ofício 26/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Natálio Zildo Falcão.  
* Ofício 27/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Marco Antonio Veiga.  
* Ofício 28/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Ricardo Wisnieski Alves.  
* Ofício 29/2021.  De autoria do Poder Executivo, referente a resposta de Indicação do Vereador 
Ricardo Wisnieski Alves.  
 
ORDEM DO DIA:  
* Indicação nº 16/2021, de autoria do Vereador Gilciano Moreira. 
 PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Solicitou ao Vereador Wilson para assumir a Presidência, 
para assim poder apresentar uma Indicação de sua autoria. 
* Indicação nº 16/2021, de autoria do Vereador Gilciano Moreira 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Pediu ao Secretário, para proceder com a leitura 
da Indicação. Após a leitura colocou-a em discussão. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Gilciano, para ser 
enviada ao Poder Executivo para providências. 
* Indicação nº 17/2021, de autoria do Vereador Gilciano Moreira. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Pediu ao Secretário, para proceder com a leitura 
da Indicação. Após a leitura colocou-a em discussão. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Acatou a Indicação do Vereador Gilciano, para ser 
enviada ao Poder Executivo para providências. E solicitou-o que assumisse novamente a 
Presidência, e dar sequência aos Trabalhos da Sessão. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu cordialmente ao Vereador Wilson pelo 
companheirismo. 
* Indicação nº 18/2021, de autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves. O Presidente pediu ao 
Secretário, para proceder com a leitura da Indicação. Após a leitura colocou-a em discussão... 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou a Indicação do Vereador Ricardo, para ser enviada 
ao Poder Executivo para providências. 
* Indicação nº 19/2021, de autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves. O Presidente pediu ao 
Secretário, para proceder com a leitura da Indicação. Após a leitura colocou-a em discussão... 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou a Indicação do Vereador Ricardo, para ser enviada 
ao Poder Executivo para providências. 
* Indicação nº 20/2021, de autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves. O Presidente pediu ao 
Secretário, para proceder com a leitura da Indicação. Após a leitura colocou-a em discussão... 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou a Indicação do Vereador Ricardo, para ser enviada 
ao Poder Executivo para providências. 
* Indicação nº 21/2021, de autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves. O Presidente pediu ao 
Secretário, para proceder com a leitura da Indicação. Após a leitura colocou-a em discussão... 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou a Indicação do Vereador Ricardo, para ser enviada 
ao Poder Executivo para providências. E sem mais matérias para deliberar na Ordem do dia, 
concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou os Vereadores, e todo Público presente. 
Agradeceu primeiramente à Deus, pela oportunidade de estarem presentes. Citou o nome do 
Prefeito Alan, e Vice-Prefeito Jurandir, exaltando-os pelo trabalho conjunto que vêm fazendo no 
Poder Executivo. Parabenizou o Setor de Saúde, pela dedicação no atendimento à uma família 
carente que necessitou, há alguns dias atrás. Concluiu Desejando a todos uma boa noite. 



VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentou o Presidente, os nobres Vereadores, o 
público presente, especialmente o Prefeito Alan, Vice Jurandir, Secretária de Saúde, e demais 
profissionais da Área. Comentou sobre as várias Indicações, que vêm sendo feitas, maiorias delas 
relacionadas à manutenção de estradas, que estão danificadas pelo excesso de chuvas, que 
segundo as previsões, ainda vão se prolongar por mais alguns dias, dificultando, e atrasando os 
trabalhos do Setor de Obras, inclusive causando prejuízos aos Agricultores. Ressaltou que na 
Comunidade do Butiá, existem Duas pontes, onde foram colocados Tubos, diminuindo a 
capacidade de vazão, o que vêm ocasionando alagamentos em dias de chuvas fortes, muito 
comuns nessa época do Ano. Destacou que com dinheiro gasto nas tais pontes, houvesse sido 
investido em melhorias, requisitada através da Indicação nº 17, de autoria do Vereador Gilciano, 
Aprovada anteriormente.    
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES:  Cumprimentou o Presidente, os nobres 
Vereadores, o público presente, especialmente A Secretária de Saúde, parabenizando-a 
juntamente com toda equipe, pelo trabalho que vêm desenvolvendo no Município. Parabenizou o 
Prefeito Alan, e seu Vice Jurandir, mostrando uma Administração com responsabilidade. Encerrou 
saudando a todos desejando-os uma boa noite. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentando todos os Presentes, e os 
internautas que acompanham pelas Redes sociais. Agradeceu a presença de todos, especialmente 
das Profissionais da área da Saúde, relatando que há alguns dias atrás, passou um caso de uma 
pessoa que precisava de atendimento, e que houve um certo desencontro de informações, que 
através de diálogo entre as partes, juntamente com o Prefeito Alan, a situação foi esclarecida. 
Desejou a todos uma boa noite.  
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentou o Presidente, os nobres Vereadores, 
o público presente, Prefeito Alan, e seu Vice Jurandir, A Secretária de Saúde agradecendo-a pela 
explanação. Fez uma INDICAÇÃO VERBAL. “através da qual solicitou ao Poder Executivo, 
para que através do Setor de Obras, priorize o mais breve possível, solucionar o problema 
no Bueirão, próximo ao comércio do Sr. Darci Heimoski, na Estrada Principal em direção à 
Rio Negro, na comunidade do Butiá. Justificou essa Indicação, afirmando que o referido 
bueiro, o qual teve sua estrutura danificada devido ao aumento do fluxo de água das chuvas. 
Ressaltou informando que o problema agravou-se com a queda de uma das Cabeceiras, 
tornando inseguro o tráfego de Veículos. Ressaltou que duas cargas de pedras, sendo 
colocadas já soluciona o problema”. Comentou sobre a situação das estradas, que devido às 
chuvas excessivas, têm se agravado. Destacou o que disse o Vice Prefeito Jurandir na Legislatura 
passada, quando ainda Vereador, que a Prefeitura havia colocado 500 (quinhentas) cargas de 
pedras nas estradas, mencionando que apesar disso as estradas ainda necessitam de reparos, e 
deseja que a Gestão atual cumpra com sua função, para que assim que o tempo melhore, e as 
chuvas deem uma trégua, os trabalhos de recuperação prossigam. Conclui desejando a todos uma 
boa noite.  
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Acatou a Indicação do Vereador Wilson, para ser enviada 
ao Poder Executivo para providências. E convidou a Secretária Municipal de Saúde para fazer uma 
explanação.  
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE NELIZE REGINA WRUBLESKI: Após apresentar-se, Fez 
uma breve explanação, iniciando pelos dados epidemiológicos atualizados, como número de casos 
em investigação, exame negativos, casos monitorados, vírus ativo, e demais dados que podem ser 
pesquisados através do principal meio de divulgação de informações, a página oficial da Prefeitura 
Municipal. Sobre a dinâmica desde o recebimento das vacinas, até a devida aplicação, deixou claro 
que o Município segue o padrão estabelecido pela Campanha Nacional de Vacinação contra o 
COVID-19, e norteada pelo Informe Técnico, do Ministério da Saúde, que repassa e dá suporte aos 
Estados, que são divididos em regionais, e enfim aos Município, que têm o compromisso de 
elaborar seu plano de ação, de acordo com sua realidade. Quanto à alguns questionamentos sobre 
o número de doses recebidas, que seria muito poucas comparadas ao número de profissionais da 
área de Saúde. Explicou que tais doses se destinam exclusivamente aos Profissionais da Linha de 
frente, são os que trabalham na coleta de exames, e os que mantém contato direto com pacientes 
sintomáticos, baseado no referido Informe técnico, e sem nenhuma forma de direcionamento de 
quem quer que seja. Sobre o Número de doses recebidas que foi menor, se comparada à outro 



município com igual número populacional, informou que tal diferença se dá, devido a inexistência 
de certas instituições, como, Hospital, laboratório, e/ou casas de repouso, ou asilos, os quais 
empregam maior número de Profissionais considerados da Linha de frente. Outro questionamento 
foi ao profissional imunizado que não reside no Município. Esclareceu que a imunização é de 
responsabilidade do Município onde a pessoa trabalha, e não onde reside.  Esclareceu que a 
vacinação será de acordo com os Grupos Prioritários, de forma escalonada. Após sua espontânea 
explanação, respondeu algumas perguntas, quanto ao número de doses, destacando ainda que 
motoristas da área de saúde, não são considerados profissionais da Linha de frente, embora esteja 
lotado na Secretaria Municipal de Saúde. Concordando com os questionamentos sobre o eminente 
risco de contaminação, portanto cabe a todos tomar as medidas de precauções. Expôs que 
prioritariamente 1.112 pessoas idosas receberão a vacina, portanto serão 2.224 doses somente 
para essa faixa etária, e que seguindo exemplo de outras campanhas de vacinações, os 
Profissionais irão vacinar uma porcentagem do Público alvo (in loco), dentro de uma Logística onde 
todos sejam imunizados, sem que haja privilegiados, e que a princípio, pessoas com idade inferior 
à 18 (dezoito) anos não receberão a vacina, pois não existe até então eficácia comprovada para 
essa faixa etária, destacando a importância das medidas de precaução, a respeito da nova variante, 
destacando um caso de recontaminação do Corona Vírus no vizinho Município de São Mateus do 
sul, lembrou sobre a responsabilidade dos profissionais de Saúde, para que haja um severo 
controle da datas de aplicação em cada paciente, bem como conforme a marca da vacina, pois 
existe diferença no período de intervalo entre uma dose e outra. Respondendo ainda sobre as 
ações do Município, comentou que prevalece as orientações de acordo com o Decreto Estadual, 
com distanciamento social, uso de Álcool em gel, sanitização em prédios Públicos, toque de 
recolher a partir das 23:00 hrs. Afim de evitar aglomerações, e que na próxima fase de imunização, 
os profissionais da área de Educação serão inclusos. Encerrou manifestando ensejo de em muito 
breve, estar presente novamente neste ambiente, mas, para anunciar o fim desta Pandemia. E 
desejando a todos uma boa noite.       
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu a presença da Secretária Nelize, pela sua 
explanação sanando possíveis dúvidas, disponibilizando-a o Plenário da Câmara para que seja 
utilizado assim quando for necessário. E convidou o Vice Prefeito Jurandir para fazer uso da 
palavra. 
VICE-PREFEITO JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou primeiramente o Prefeito Alan, a 
Secretária de Saúde Nelize, Presidente Gilciano, bem como demais os nobres Vereadores, e assim 
prosseguiu: A gente já está concluindo um mês de mandato, e não poderíamos deixar de salientar, 
sobre a forma de como a gente vem desenvolvendo esse mandato. Gostaria de agradecer 
imensamente ao Prefeito Alan, pela condição de como estamos Administrando o Município, dando-
me autonomia para mim atuar como Vice-Prefeito, o mesmo com os secretários, fazendo reuniões 
periódicas, sempre com muito diálogo, e abertura para que todos tenham liberdade, para cada qual 
manifestarem suas opiniões, expondo ideias, fazendo críticas construtivas, nos procurando, 
deixando as portas da Prefeitura aberta para todos, cumprindo com uma promessa de Campanha. 
De que a Prefeitura seria, e é do Povo, sem restrições, e não para somente uma meia dúzia de 
puxa sacos, promessa esta que está sendo cumprida. E hoje eu sinto essa alegria de dizer-lhe que 
voce está sendo o Prefeito do Povo. Agradeço por voce permitir-me trabalhar ao seu lado me 
possibilitando de eu tentar resolver os assuntos que eu consigo resolver, sempre a palavra final 
será do Prefeito, respeitando a hierarquia, mas na medida do possível a gente estará resolvendo o 
que estiver ao meu alcance. Quero agradecer de coração a todos os Secretários, que não estão 
medindo esforços, para nesse primeiro mês de mandato, levar cada qual seu respectivo 
departamento avante, hoje em especial o Setor de saúde, que é o mais importante devido a essa 
Doença que assola o País todo. Quero enfatizar os profissionais do setor de Obras, estamos 
vivendo uma época de muitas chuvas, e mesmo assim esses profissionais trabalhando, para tentar 
solucionar alguns dos problemas que vêm acontecendo em nosso Município, bem como todos os 
Funcionários Públicos de todos os Setores do Município. Pois nesse primeiro mês foi um período 
de muito trabalho, muito esforço, muitas dúvidas, mas muito gratificante, pois a cada dia, os 
problemas vão diminuindo. Através de uma união de toda parte Administrativa, a gente consegue 
através da união, ir solucionando os problemas, sempre com muito diálogo, e eu acho que desta 
maneira vamos conduzir o Município para um excelente crescimento, e isso se deve a forma de 



trabalho do Prefeito Alan, são promessas de campanha que aos poucos vêm sendo cumpridas, e 
assim será durante todo o mandato. Sobre algumas reivindicações do povo, que nos foram 
passadas através de Indicações de Vereadores, excepcionalmente duas que nos foram enviadas, 
eu quero pedir a palavra ao Presidente Gilciano, para respondê-las pessoalmente. A primeira é 
sobre a Indicação do Vereador Eliseu, sobre o tempo de espera da marcação dos exames pelo 
Posto de saúde, onde sugere o tempo máximo de espera que seja de 60 (sessenta) dias. Não tem 
como o posto de saúde definir uma data, estabelecendo prazo, pois são os laboratórios e as 
Clínicas conveniadas, que definem o tempo de espera de acordo com a demanda de cada tipo de 
exame. Mas eu quero deixar bem claro que jamais irá passar de 30 (trinta dias), pois temos pessoas 
extremamente humanas, trabalhadoras, e que não medirão esforços para que sejam marcados o 
mais rápido possível. A Nelize hoje tem uma equipe maravilhosa, juntamente com a Soriane, a 
Daniela, e toda sua equipe. E Pode ter certeza que não acontecerá de ficarem exames por 4 
(quatro) anos sem serem marcados, como é o caso de uma paciente que nos procurou na semana 
passada, mostrando um pedido de exame do ano de 2016, e até hoje não foi marcado. Eu acho 
que em 30 dias é tempo suficiente para resolver, salvo em alguns casos, mas podem ter certeza 
que a gente vai sempre estar correndo atrás para atender a nossa população, porque em 4 (quatro) 
anos, o paciente já sarou, ou já morreu, felizmente essa pessoa não morreu. A outra Indicação, 
referente à viabilização de uma sala de Raio-X em nosso Município. A gente foi atrás de alguns 
dados, para estudar essa possibilidade, para a qual os Vereadores se comprometeram em buscar 
Emendas Parlamentares, para custear a aparelhagem, mas foi feito um estudo juntamente com a 
Secretária Nelize, e concluímos que no momento, o Município não terá como arcar com essa 
despesa, foi concluído que a sala, e os aparelhos seriam a parte mais barata do Projeto, o problema 
estaria na Manutenção e os Técnicos para realizar esse trabalho, que devido à exposição com 
radiação, um profissional não poderá exceder uma carga horária de 4 (quatro) horas diárias, 
portanto para termos um atendimento 24 horas, seria necessária a contratação de 6 (seis) 
funcionários, com uma média salarial, de R$ 5.000,00 (cinco mil reais) mensais, o que custaria ao 
cofre da Prefeitura um custo médio de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) por ano. Nós temos 
hoje o Convênio com o Hospital de São Mateus do Sul que comtempla com esse atendimento, com 
um custo de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) por mês, e muitos Município muito maiores não tem 
uma sala de Raio-X, até mesmo São Mateus do Sul, que possui no Hospital. No Município da Lapa, 
tem no Hospital São Sebastião que é do Estado, nenhum pertence ou tem seu custo arcado pelo 
Município. Portanto para termos aqui em nosso Município, o custo é muito alto. Conversamos com 
o Alan, e com a Nelize, para que talvez nós tenhamos futuramente, um convênio maior com o 
Hospital, para o Município ter um atendimento mais amplo, com horários mais estendidos, para que 
não aconteçam de muitas vezes ter que esperar até o outro dia. Ocorre que é diferente de a gente 
ter, e não querer gastar, não é isso, o Município não dispõe desse recurso, nossa folha de 
pagamento já está no Limite. Não porque a gente contratou demais, pelo contrário, estamos com 
falta de profissionais em todas as Áreas, com a contratação desse pessoal, que hoje a Lei nem 
permite devido à Pandemia, pois não se deve aumentar custos ao Funcionalismo Público, e mesmo 
depois da Pandemia não será possível a contratação devido ao custo bastante oneroso. E para 
contratarmos um Técnico para atender somente 4 (quatro) horas por dia também não resolverá o 
problema, pois a doença, ou um acidente, nunca a gente sabe quando ela vem, e talvez justamente 
a hora em que o profissional não está à disposição, o acidente acontece, então, infelizmente pelos 
próximos meses não será possível darmos essa boa notícia para nossa População. Falando um 
pouco das estradas, o Vereador Wilson até falou que ano passado forma colocadas 500 
(quinhentas) cargas de pedras, imaginem se não fossem colocadas, pode ter certeza Vereador, 
que nós colocaremos muito mais de 500 cargas, vamos colocar milhares de cargas em todo o 
Município. Só que nós vamos fazer isso durante os 4 (quatro) anos, nós não vamos deixar para 
colocar somente em período eleitoral, a População merece esse tipo de serviço durante todo o 
tempo de Mandato. Concluiu agradecendo ao Presidente pela oportunidade de poder estar 
esclarecendo sobre a real situação do Município, afirmando que as portas da Prefeitura estarão 
sempre abertas à toda População, e serão sempre bem atendidos, talvez até para ouvir um NÃO, 
pois nem tudo poderá ser feito, mas seguindo os conselhos do prefeito Alan, sempre as pessoas 
serão tratadas com transparência, e jamais com mentiras, trabalhando dentro da realidade do 



Município, mas visando sempre o bem estar da População sem exceção. Desejou a todos uma boa 
noite.     
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu ao Vice Jurandir pela presença, e pela clareza 
em explanar sobre a condução dos trabalhos do Poder executivo, bem como pelas respostas das 
Indicações Aprovadas em Plenário. Ressaltou que as resposta não são necessárias aos 
Vereadores que as apresentam, mas sim à População que as reivindica, esta que através do voto, 
escolheram seus representantes na Câmara de Vereadores, bem como na Prefeitura Municipal. 
Convidou o Prefeito Alan, para fazer uso da palavra.  
PREFEITO ALAN IAROS: Saudando e agradecendo a todos pela presença, bem como os 
Internautas que acompanham a Sessão pelas redes Sociais, iniciou cumprimentando o Presidente 
e demais Vereadores, a Secretária Nelize e demais profissionais da área da Saúde. Comentou que 
no momento em que foram eleitos, assumiram um compromisso com o Vice Jurandir, em estar 
sempre participando das Sessões, respondendo as Indicações, e trabalhando em parceria com o 
Poder Legislativo, sempre em busca de melhorias para o Município. Quanto ao período inicial de 
sua Gestão, falou que o Vice Jurandir já esclareceu os pontos cruciais. Comentou que vários foram 
um obstáculos enfrentados, inclusive na própria Prefeitura, para poder dar início à Administração. 
No setor da Saúde, o qual recebeu várias críticas, admite serem críticas construtivas, pois a Área 
da saúde precisa estar em perfeito andamento por se tratar de uma das principais prioridades para 
a População. Ressaltou que foi repassado em redes Sociais, para a População que o Município 
tinha Várias Ambulâncias, no entanto, somente duas estavam à disposição em condições de uso, 
inclusive que a UTI, que deveria ser usada somente em casos de emergências, estava sendo usada 
no dia-a-dia. Uma ambulância nem documentada estava, e outras com vários problemas 
mecânicos, que graças ao empenho de funcionários, citou o Motorista Amadeu, um dos 
funcionários que está colaborando e em breve toda a frota de veículos do Setor da Saúde, estará 
apta para ser usada, servindo futuramente de exemplo para outros Municípios. Destacou sobre a 
Política de boa vizinhança com os Municípios de São Mateus do Sul, e Lapa, do bom entrosamento 
com Gestores destes Municípios, sempre procurando o melhor para a População através dessas 
parcerias. Destacou que se a aulas fossem iniciar neste presente momento, os ônibus não seriam 
suficientes para atender a demanda, pois todos os veículos terão que ser revisados, terá que ser 
feita nova Licitação para abastecimento, para que quando for possível o retorno das aulas, que 
todos sejam contemplados com um transporte de qualidade. Manifestou solidariedades aos 
Agricultores, que vêm sendo afetados pelo excesso de chuvas, e com isso suas colheitas sendo 
comprometidas. Ressaltou que vários Agricultores vêm pedindo cargas de pedras ou outras 
melhorias nas estradas, mas tem que esperar que as chuvas deem uma trégua para que as 
atividades voltem ao normal, se comprometendo que assim com uma parada das chuvas, a equipe 
do Setor de Obras irá se empenhar ao máximo, para que as estradas sejam reestruturadas, 
destacando que para isso tem que haver um comprometimento, não bastando empedrar uma 
estrada, sem antes arrumar os bueiros, abrir valas laterais para escoamento das águas das chuvas. 
Resumiu que vai ser feito um trabalho previamente analisado, durante todo o seu Mandato, e para 
todos os Munícipes, não só em época de Eleições, priorizando uma ou outra pessoa. Encerrou 
dispondo-se à atender todos os Vereadores, como sendo os mediadores entre a População e o 
Poder Executivo, que prossigam trazendo as Demandas. Agradeceu a Toda Equipe do Setor de 
Saúde, pelo exemplar empenho no enfrentamento ao COVID-19, e em todas as questões que 
envolvem esse setor, e desejou a todos uma Boa noite.  
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Agradeceu ao Prefeito Alan pela sua explanação, revelando 
para conhecimento de todos, o andamento de sua Gestão, dispondo em nome de todos os 
Vereadores, em trabalhar pelo bem comum, visando sempre os interesses da População. 
Parabenizou a Secretária de Saúde pela claríssima explanação. Agradeceu ao Poder Executivo 
pela elaboração das respostas das Indicações dos Vereadores, destacando que são solicitações 
do Povo que estão sendo transmitidas ao Poder executivo. Ressaltou que sua Indicação Aprovada 
nesta sessão, é um anseio da População desde longa data, inclusive que a Prefeitura já foi 
notificada pelo Ministério Público, portanto esta precisa ser readequada, para que o Poder 
Executivo possa atender melhor a todos, e de forma mais abrangente. Quanto a Indicação sobre a 
estrada da Comunidade do Butiá, entende-se que não será feita no primeiro momento, devido à 



grande quantidade de chuvas, mas não tem como não apresentar a Indicação que lhe foi solicitada, 
e que aguarda que, assim que o tempo permitir, as demandas sejam analisadas e executadas.   
Sem mais matérias para deliberar agradeceu novamente a todos pela presença, declarando 
encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 01 (primeiro) de Fevereiro de 
2021 às 19 horas, desejando a todos uma boa noite. 
 
 
 
 
 
 
 
 


